



UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE
FARMACEUTICKÁ FAKULTA V HRADCI KRÁLOVÉ
500 05 HRADEC KRÁLOVÉ, HEYROVSKÉHO 1203

Katedra sociální a klinické farmacie

tel. sekretariát (+420) 495 067 355; mobil (+420) 739 488 203;

<http://www.faf.cuni.cz>;

prof. RNDr. Jiří Vlček, CSc. - vedoucí katedry;

(+420) 495 067 421; vlcek@faf.cuni.cz

Kateřina Melšová - sekretariát;

(+420) 495 067 355; melsovak@faf.cuni.cz

Školitelský posudek na doktorské studium RNDr. Jindřicha Srby

Kolega Srba mě požádal, abych vedl jeho doktorské studium v sociální farmácii a lékárenství. Váhal jsem, protože není farmaceut a já jsem více zaměřen na individuální než systémovou bezpečnost. Souhlasil jsem až po té, když jsem zjistil jeho cílevědomost ve vědecké práci (získané na přírodovědné fakultě UK) a zájem o farmakovigilanci. Kolega Srba se velmi aktivně chopil šance zvýšit své vzdělávání ve farmakovigilanci, kterou také začal profesionálně provádět u farmaceutické firmy. Oceňuji na něm, že po teoretické přípravě začal aktivně vyhledávat možné projekty, Podařilo se mu spolupracovat se SÚKL a s dalšími lékovými autoritami Evropy a podařilo se získat materiál, který jak se zdá, byl vhodný k publikování a zajímá některé časopisy. Problematika lékové politiky se totiž hůře publikuje, ale je naděje podle došlých oponentských posudků, že se nakonec podaří dostat výsledky práce i do druhého impaktovaného časopisu.

Kolega potřeboval, abych ho vedl především v uvedení do farmaceutické problematiky a pomáhal diskutovat některé aspekty získaných výsledků, jinak předkládal projekty a aktivně a rychle zpracovával výsledky a byla velká radost s ním tvořit články. Oceňuji jeho flexibilitu, kreatibilitu, zaujetí pro věc a vytrvalost s jakým dokončoval výstupy z výzkumu.

V době studia se také dovzdělával v jemu trochu vzdálených předmětech týkající se sociální farmacie. Zdá se, že i v této oblasti se výrazně posunul k lepší orientaci v lékové problematice a regulace její bezpečnosti a ukončené studium mu lépe pomůže se profilovat v jeho povolání. Kolega Srba splnil všechny podmínky doktorandského studia a doporučuji proto, aby byl přijat k obhajobě rigorózní práce.

Prof. RNDr. Jiří Vlček, CSc.
školitel

